

## Algemene informatie

**Aanbesteding:** Online verkoop voer- en vaartuigen  
**Aanbestedende Dienst:** Belastingdienst, IUC Belastingdienst  
**Referentie:** IUC24-682

## Toelichting:

## Vraag en antwoord

**Ref.nr.** 81  
**Onderwerp:** UE57 en verzekering

### Vraag:

Aangaande UE 57 en verzekering: Hoe gaat de AD om met de wens van opdrachtnemer om kwetsbare voertuigen onder dak te stallen vanwege bijvoorbeeld weersvoorspellingen?

### Antwoord:

Vanuit de locatie kunnen we voor ‘kwetsbare voer- en vaartuigen’ een beperkte binnenruimte beschikbaar stellen. Kwetsbaar beoordelen wij als niet afsluitbaar voor weersinvloeden. In andere gevallen geldt dat "onder dak stallen" gebeurt in overleg. DRZ bepaalt in hoeverre voer- en vaartuigen kwetsbaar zijn.

**Percelen:** P1 Online verkoop voer- en vaartuigen  
**Beantwoord op:** 19 nov. 2024

**Ref.nr.** 82  
**Onderwerp:** Beoordelingsaspect wens 1: Kijkdag

### Vraag:

Uitvoering dienstverlening lezen wij bij de onderdelen nummer ‘5) Een beschrijving van de wijze van organisatie van de kijkdag’. Echter bij de Beoordelingsaspecten treffen we dit niet als onderdeel van de beoordeling aan. Mogen we aannemen dat ‘5) Een beschrijven van de wijze van organisatie van de kijkdag’ wel een expliciet onderdeel is van de beoordeling?

### Antwoord:

Onderdeel 5 het beschrijven van de organisatie van de kijkdag is een expliciet onderdeel van de inschrijving. De beoordeling hiervan komt op verschillende punten terug in de beoordelingsaspecten. In de uitvoering van het contract is een kijkdag niet verplicht gesteld, dit is aan de opdrachtnemer. De Aanbestedende Dienst wil wel in de wensuitwerking dit

onderdeel terug zien.

**Percelen:** P1 Online verkoop voer- en vaartuigen  
**Beantwoord op:** 19 nov. 2024

**Ref.nr.** **Onderwerp:**  
83 Verdiepingsvraag Nvi #1 - vraag 31

**Vraag:**  
I.v.m. rectificatie aanbesteding onderstaande vraag nogmaals via Vraag & antwoord module ingestuurd:

Verdiepingsvraag Nvi #1 - vraag 31  
Kunt u aangeven wanneer en hoe de ondertekening van het (digitaal) overdrachtsdocument plaatsvindt?

**Antwoord:**  
Na verkoopgereed worden de voer- en vaartuigen digitaal overgedragen aan de opdrachtnemer. De eventuele vastlegging wordt besproken tijdens de implementatie.

**Percelen:** P1 Online verkoop voer- en vaartuigen  
**Beantwoord op:** 19 nov. 2024

**Ref.nr.** **Onderwerp:**  
84 Verdiepingsvraag Nvi #1 - vraag 31

**Vraag:**  
I.v.m. rectificatie aanbesteding onderstaande vraag nogmaals via Vraag & antwoord module ingestuurd:

Verdiepingsvraag Nvi #1 - vraag 31  
Indien het voer - of vaartuig, na inspanningsplicht, niet verkocht wordt en het object gaat retour naar opdrachtgever, wanneer en hoe wordt het risico weer overgedragen naar opdrachtgever?

**Antwoord:**  
Zie antwoord vraag 83 en vice versa bij een retour aan de opdrachtnemer (bijvoorbeeld bij een ontbinding/ geen verkoop).

**Percelen:** P1 Online verkoop voer- en vaartuigen  
**Beantwoord op:** 19 nov. 2024

**Ref.nr.** **Onderwerp:**  
85 Bijlage 9

**Vraag:**

Wilt u Bijlage 9 Verklaring i.v.m. sancties tegen Rusland in een Word bestand beschikbaar stellen?

**Antwoord:**

Nee, dit bestand kan in pdf ingevuld worden.

**Percelen:** P1 Online verkoop voer- en vaartuigen

**Beantwoord op:** 19 nov. 2024

**Ref.nr.**

86

**Onderwerp:**

5.2 Vormvereisten

**Vraag:**

In de leidraad artikel 5.2 vormvereisten staat dat het UEA document rechtsgeldig ondertekend moet zijn. Dat wil zeggen door iemand die daar voldoende bevoegdheid voor heeft. Uit het gewaarmerkte uittreksel van het beroeps- of handelsregister moet duidelijk blijken dat de ondertekenaar genoeg bevoegdheid heeft om het UEA rechtsgeldig te ondertekenen.

Onze vraag: de K.v.K. uittreksels worden nu bij verificatie opgevraagd. Hoe gaat u bij inschrijving de rechtsgeldigheid checken? Dienen alle Inschrijvers de KvK uittreksels bij Inschrijving mee te sturen?

**Antwoord:**

Wij zijn in de mogelijkheid door middel van company.info te controleren wie gemachtigd is om de UEA te ondertekenen.

**Percelen:** P1 Online verkoop voer- en vaartuigen

**Beantwoord op:** 19 nov. 2024

**Ref.nr.**

87

**Onderwerp:**

Verdiepingsvraag Nvi #1 - vraag 26

**Vraag:**

Verdiepingsvraag Nvi #1 - vraag 26  
Hoe hoog is het percentage wanbetalers?

**Antwoord:**

Het percentage ontbindingen is 6% over 2024. Dit betreft alle ontbindingen exclusief de ontbindingen vanuit gegronde klachten. Inclusief gegronde klachten ligt het percentage op 7%. Niet betalen en/of niet ophalen is reden voor ontbinding, in de 6% valt ook het deel van de klanten dat de

schadevergoeding betaalt

**Percelen:** P1 Online verkoop voer- en vaartuigen  
**Beantwoord op:** 19 nov. 2024

**Ref.nr.**  
88

**Onderwerp:**  
PvE UE44

**Vraag:**

Wilt u aangeven welke KPI's en rapportages van ons worden verwacht bij het halfjaarlijkse overleg?

**Antwoord:**

Zie UE 77 in het PVE: De prestatie indicatoren, zoals benoemd in UE23, UE41, UE59, UE60 en UE62 en beschreven in Bijlage X – incidenten KPIs, worden tijdens elk tactisch overleg besproken en de metingen worden opgenomen in de rapportages.

**Percelen:** P1 Online verkoop voer- en vaartuigen  
**Beantwoord op:** 19 nov. 2024

**Ref.nr.**  
89

**Onderwerp:**  
PvE UE30

**Vraag:**

Hier staat dat wij verplicht moeten werken met een derdengeldrekening, voor de financiële afhandeling tussen, kopen er opdrachtnemer. Wij hebben geen derdengeldrekening, het is in onze branche ook niet gebruikelijk om met een derdengeldrekening te werken. Daarom ons verzoek deze eis te schrappen.

**Antwoord:**

Nee, opdrachtgever gaat deze eis niet schrappen.

**Percelen:** P1 Online verkoop voer- en vaartuigen  
**Beantwoord op:** 19 nov. 2024

**Ref.nr.**  
90

**Onderwerp:**  
PvE UE15

**Vraag:**

Hier is sprake van een betalingstermijn van 14 dagen. Gezien het bedrag van exportkopers is dat geen realistische termijn. Ons voorstel is om in de

verificatiefase verdere afspraken te maken wat betreft betalingstermijnen.  
Graag uw akkoord.

**Antwoord:**

Nee, de eis van betaling binnen 14 dagen na gunning (UE15) blijft gehandhaafd. De opdrachtgever gaat ervan uit dat de opdrachtnemer het proces zo inricht dat dit realiseerbaar is. Mocht een koper niet betalen binnen de betalingstermijn van de opdrachtnemer dan ontvangt de Opdrachtgever van Opdrachtnemer een ontbindingssignaal, waarmee wordt voorkomen dat Opdrachtnemer voorfinanciert.

**Percelen:** P1 Online verkoop voer- en vaartuigen

**Beantwoord op:** 19 nov. 2024

**Ref.nr.**  
91

**Onderwerp:**  
PvE UE9

**Vraag:**

Is Selfbilling met de Domeinen een optie? Zo nee, wat is de reden dat hier niet voor gekozen wordt?

**Antwoord:**

Nee, Opdrachtgever heeft bestaande voorzieningen om de aan haar per webservice doorgegeven opbrengsten geautomatiseerd te factureren aan opdrachtnemer en om dit tevens te gebruiken om de voorraad bij opdrachtgever af te boeken n.a.v. een succesvolle verkoop. Het verwerken van facturen die door opdrachtnemer zijn opgesteld uit naam van opdrachtgever zou voor opdrachtgever handmatige activiteiten vereisen en is hierdoor niet wenselijk.

**Percelen:** P1 Online verkoop voer- en vaartuigen

**Beantwoord op:** 19 nov. 2024

**Ref.nr.**  
92

**Onderwerp:**  
PvE UE10

**Vraag:**

Factureert de Domeinen direct vanuit Logius aan opdrachtnemer? Zo nee, hoe is dan de gang van zaken?

**Antwoord:**

Opdrachtgever zal facturen in PDF-vorm aanleveren per email. Logius speelt hierbij geen rol.

**Percelen:** P1 Online verkoop voer- en vaartuigen

**Beantwoord op:** 19 nov. 2024

**Ref.nr.**  
93

**Onderwerp:**  
PvE

**Vraag:**

In de beschrijving wordt gesproken over het gecombineerd verkopen van kavels en ook het gecombineerd factureren hiervan. Is de gecombineerde facturatie optioneel of verplicht?

**Antwoord:**

Indien voer- en/of vaartuigen gecombineerd worden verkocht, dienen de opbrengsten verzameld te worden op één van de voer- en/of vaartuigen binnen dat kavel. De andere voer- en vaartuigen in dat kavel hebben dan een fictieve opbrengst van 0, met een verwijzing naar het parent-artikel waarop de opbrengst gecombineerd is teruggekoppeld. Op basis van de terugkoppeling van deze opbrengsten zal opdrachtgever aan opdrachtnemer factureren, waarbij het uitgangspunt is dat alle voer- en/of vaartuigen binnen het kavel in één factuur worden meegenomen.

**Percelen:** P1 Online verkoop voer- en vaartuigen

**Beantwoord op:** 19 nov. 2024

**Ref.nr.**  
94

**Onderwerp:**  
PvE UE12

**Vraag:**

In de beschrijving en het programma van eisen wordt alleen gesproken over de facturatie vanuit Domeinen naar opdrachtnemer. Echter, er is ook sprake van facturering vanuit opdrachtnemer naar Domeinen. Hoe dienen wij het percentage in rekening te brengen/te factureren aan de Domeinen?

**Antwoord:**

Opdrachtgever verwacht in principe geen facturatie vanuit opdrachtnemer aan opdrachtgever. Opdrachtgever zal opdrachtnemer factureren voor de per webservice doorgegeven veilingopbrengsten en eventueel van toepassing zijnde percentages worden direct in deze facturatie meegenomen. Indien er bij uitzondering toch een factuur vanuit opdrachtnemer aan opdrachtgever dient te worden verstuurd, dan dient dit via E-facturatie te verlopen.

**Percelen:** P1 Online verkoop voer- en vaartuigen

**Beantwoord op:** 19 nov. 2024

**Ref.nr.**  
95

**Onderwerp:**  
NvI 1 vraag 46

**Vraag:**

Is het de bedoeling dat het voertuig rechtstreeks op naam gezet wordt van de koper vanuit de bedrijfsvoorraad van DRZ, of dient dit te verlopen via de bedrijfsvoorraad van de opdrachtnemer? Graag uw verduidelijking.

**Antwoord:**

Bij verkoop wordt het voer- of vaartuig overgedragen middels een tijdelijk documentnummer of een overdracht bedrijfshandelsvoorraad. Dan zal de tenaamstelling verricht worden door de opdrachtnemer.

**Percelen:** P1 Online verkoop voer- en vaartuigen

**Beantwoord op:** 19 nov. 2024

**Ref.nr.**

96

**Onderwerp:**

NvI 1 vraag 30

**Vraag:**

Op welke wijze worden deze documenten aan de opdrachtnemer overhandigd?

**Antwoord:**

De documenten worden ofwel op papier ofwel digitaal aangeleverd. Tijdens de implementatie worden hier nadere afspraken over gemaakt.

**Percelen:** P1 Online verkoop voer- en vaartuigen

**Beantwoord op:** 19 nov. 2024

**Ref.nr.**

97

**Onderwerp:**

NvI 1 vraag 13

**Vraag:**

1. Wat wordt er bedoeld met gesanctioneerde personen?
2. Hoe krijgen wij inzage in personen die gesanctioneerd zijn?

**Antwoord:**

Er is een EU sanctielijst, zoals genoemd in eis 19. Deze lijst is te vinden op: <https://data.europa.eu/data/datasets/consolidated-list-of-persons-groups-and-entities-subject-to-eu-financial-sanctions?locale=nl>

**Percelen:** P1 Online verkoop voer- en vaartuigen

**Beantwoord op:** 19 nov. 2024

**Ref.nr.**

**Onderwerp:**

98

NvI 1 vraag 11

**Vraag:**

Met inschrijvingen wordt dus bedoeld 950 particulieren die een account aanmaken?

**Antwoord:**

Er worden niet 950 accounts aangemaakt per maand, maar er zijn ca. 950 biedingen van particulieren per maand.

Er zijn particulieren die meerdere biedingen per maand/jaar doen.

**Percelen:**

P1 Online verkoop voer- en vaartuigen

**Beantwoord op:**

19 nov. 2024

**Ref.nr.**

99

**Onderwerp:**

SROI

**Vraag:**

Inzet SROI: het gaat om de inzet van mensen om werkervaring op te doen, in relatie tot deze opdracht. De werkzaamheden bij BCA zijn specialistisch en veelal op locatie van DRZ. Dat is moeilijk in te vullen vanwege alle voorschriften die hiervoor gelden. Daarom ons verzoek of een alternatieve invulling van de SROI ook mogelijk is. Bijvoorbeeld door het steunen van stichtingen die armoede bestrijden, Kerstpakketten niet bij een commerciële organisatie betrekken maar bij sociale bedrijven, etc. Graag uw akkoord.

**Antwoord:**

In de handleiding SROI die is meegestuurd met de aanbestedingsstukken staan verschillende manieren om SROI in te vullen. Het is niet akkoord om enkel stichtingen te steunen.

**Percelen:**

P1 Online verkoop voer- en vaartuigen

**Beantwoord op:**

19 nov. 2024

**Ref.nr.**

100

**Onderwerp:**

Gunningscriteria Prijs (TenderNed)

**Vraag:**

Op TenderNed zien wij dat er bedragen ingevuld moeten worden, op het prijzenblad wordt er naar percentages gevraagd. Er moet op TN iets ingevuld worden, anders is indienen niet mogelijk.

Ons voorstel is om in TN €0 in te vullen, omdat deze getallen/waardes toch niet beoordeeld worden, het gaat immers om een percentage. Graag uw akkoord.

**Antwoord:**

Dit is akkoord.

**Percelen:** P1 Online verkoop voer- en vaartuigen

**Beantwoord op:** 19 nov. 2024

**Ref.nr.**

101

**Onderwerp:**

Geldende Wet- en regelgeving

**Vraag:**

Kunt u ons informeren of de inschrijvers op de tender zich moeten committeren aan de op online veilinghuizen van toepassing zijnde wet- en regelgeving waaronder, maar niet beperkt tot, de Leidraad van de Belastingdienst voor bemiddelaars in o.a. schepen en voertuigen?

**Antwoord:**

Inschrijvers moeten zich houden aan alle in Nederland van toepassing zijnde wet en regelgeving.

**Percelen:** P1 Online verkoop voer- en vaartuigen

**Beantwoord op:** 19 nov. 2024